Hohlraum-Metalldiibel HM - Hohlraum-Befestigungen

o]
- ° [s]
o O
b © d.
4 o
d, d, 9
ot -3
o~ o
Q
qd
(o]
o _ o
Ied, —>l<— t, >
f I
Technische Daten in Plattenbaustoffen
Hohlraum-Metalldiibel HM
TR SR e
o 1
HM-S mit metrischer HM-SS mit Sechskantschrau- HM-H mit Winkelhaken
Schraube be
Bohrernenn- | Min. Bahrloch- | Diibellinge Schraubenab- | Plattendicke Dicke des Antrieb Verkaufsein-
durchmesser | tiefe messung Anbauteils heit
do h] | dS b ‘S dp tix
Art.-Nr. [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [Stiick]
Artikelbezeichnung
HM5x37S 519772 10 45 37 M5 x45 6-15 <8-17 PH2 50
HM5x52$S 519774 10 58 52 M5 x58 7-21 <10-24 PH2 50
HM5x65S 519775 10 71 85 M5 x71 20-34 <12-26 PHZ 50
HMG6x37S 519777 12 45 37 M6 x 45 6-15 <12-21 PH3 50
HM6x528 519778 12 58 52 M6 x 58 7-2 <14-28 PH3 50
HMG6x 658 519782 12 m 65 MBx71 17-34 <13-30 PH3 50
HM 6 x 80 S 519779 12 88 80 M6 x 88 32-50 <16-34 PH3 50
HM 8 x 54 SS 519783 V|12 60 54 M8 x 60 -2 <16-30 SW13 50
HM4 x3ZH 519780 8 45 32 - 3-13 - - 50
HM5x65H 519781 10 71 65 — 20-34 - - 50
1) mit Sechskantschraube, Montage nur mit Montagezange HM Z1
Zubehor
Montagezange HM-Z
HM Z1 - die Profizange <strong>HM Z 2</strong> -  Montagezange HM Z3

die Heimwerkerzange

Geeignet fiir Verkaufseinheit
Art.-Nr. [Stiick]
Artikelbezeichnung
HMZ1 062320 HM 4 -HM 8 1
HMZ 2 062321 HM 4 - HM 6 1
HMZ3 539723 HM 4 - HM 6 1

308 fischer:




Hohlraum-Metalldiibel HM - Hohlraum-Befestigungen

Lasten

Hohlraum-Metalldiibel HM

Empfohlene Lasten” eines Einzeldiibels.

Typ HM HM HM HM HM HM HM HM HM
4x32S |4x46S |[5x37S |5x52S |5x65S |[6x37S |[6x52S |6x65S |Bx55SS
GewindegroBe M4 M4 M5 M5 M5 M6 M M6 M8
Empfohlene Last im jeweiligen Baustoff Femmz’
Gipskartonplatte 9.5 mm [kN] 0,15 0,15 0,15 0,15 - 0,15 - - -
Gipskartonplatte 12,5 mm [kN] 0,20 0,20 0,20 0,20 - 0,20 0,20 - 0,20
Gipskartonplatte 19 mm (2 x 9,5 mm) [kN] - - - 0,25 - - 0,25 - 0,25
Gipskartonplatte 25mm (2 x 12,5 mm) [kN] - - - - 0,30 - - 0,30 -
Spanplatte 10 mm [kN] 0,25 0,25 0,25 0,25 - 0,25 0,25 - 0,25
Spanplatte 13 mm [kN] 0,25 0,25 0,25 0,25 - 0,25 0,25 - 0,25
Spanplatte 28 mm [kN] - - 0,50 - 0,50 -
Sperrholz 4 mm [kN] 0,10 - - - - - - - -
Hartfaserplatte 3mm [kN] 010 - - - - - - - -
Holzwolleleichthauplatte 16 mm [kN] - 0,05 - 0,05 - - 0,05 - 0,05
Holzwolleleichtbauplatte 25 mm [kN] - - - - 0,05 - - 0,05 -
Faserzementplatte 8mm [kN] 0,25 0,25 0,25 0,25 - 0,25 - - -
Gipsfaserplatte 10 mm [kN] 0,25 0,25 0,25 0,25 - 0,25 0,25 - 0,25
Gipsfaserplatte 15 mm [kN] - 0,25 0,25 0,25 - 0,25 0,25 - 0,25

" Erforderlicher Sicherheitsfaktor ist beriicksichtigt.
? Giiltig fiir Zuglast, Querlast und Schragzug unter jedem Winkel.

fischer

399



